



省工业和信息化厅党组书记、厅长韩勇： 实施“互联网+”行动 发展海南数字经济

访谈

济的着力点放在实体经济上；推动互联网、大数据、人工智能和实体经济深度融合。

“目前全省互联网企业超过6000家，近两年就新增了2200多家。”韩勇说，根据中国“互联网+”峰会发布的2016年中国“互联网+”指数，海南“互联网+”发展的全国占比是GDP全国占比的2.4倍，在全国排名第三，与实体经济融合紧密。

韩勇说，我省将继续推动互联网产业发展，2018年力争营收超过550亿元，增长30%以上；到2020年，建成琼北、琼南两大产业基地，实现四个突破，即互联网产业营业收入超过1000亿元、互联网企业数量超过10000家、汇集产业投资基金超过100亿元、互联网产业从业人员超过10万人，努力打造成为全国有活力的互联网产业创新发展集聚区、物联网特色应用示范区。

十九大报告还指出，要全面增强执政本领，善于运用互联网技术和信息化手段开展工作。韩勇说，近年来，我省互联网+政务服务成效明显，在民生领域还推进了一系列互联网应用，强化便民惠民服务。

目前我省已建成全省统一的信息共享交换平台、政务大数据公共服务平台、政务数据开放平台等三大基础平台。